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Academic Feedback Form For Outgoing UG
Students 2023

For Pass-out students of 2023

Teacher's Name? *

Prof. Samik Dasgupta

Department? *

English v

Semester? *

@® vi(cBCS)

Part Il (1+1+1)

Session? *

@® 202223
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Rate your teacher on the following points: *

Excellent Good Fair Average

Regularity of @ O O O

classes
Communication
kil O ® O O

Interest generated

in the subject @ O O O

taught

Innovative

approach in O @ O O

teaching

Encouraging

participation & @ O O O

discussion in class

Availability for

interaction beyond
O ® O O

stipulated class
hours

Transparency in

periodic internal @ O O O

assessment

Inclusive attitude

of the teacher

towards poor @ O O O
students and slow

learners

Overall evaluation
@ @) O O

of your teacher
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Academic Feedback Form For Outgoing UG

Students 2023

For Pass-out students of 2023

Teacher's Name? *

Ranjana maam

Department? *

Bengali

Semester? *

@® vi(cBCS)

Part Il (1+1+1)

Session? *

@® 202223
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Rate your teacher on the following points: *

Excellent Good Fair Average

Regularity of @ O O O

classes

Communication
okil ® O O O

Interest generated

in the subject @ O O O

taught

Innovative

approach in @ O O O

teaching

Encouraging

participation & O @ O O

discussion in class

Availability for

interaction beyond
O ® O O

stipulated class
hours

Transparency in

periodic internal O @ O O

assessment

Inclusive attitude

of the teacher

towards poor O @ O O
students and slow

learners

Overall evaluation
O, O O O

of your teacher

This content is neither created nor endorsed by Google. Digitally signed

et by DEBASHIS
Google Forms 2555 DAS
RISy Date: 2024.05.10
M 15:58:08 +05'30"

https://docs.google.com/forms/d/1xtY Csws7xNc-u1iHWnAAI1y8pS7OEi1w1FVB_C3iA8g/edit#response=ACYDBNjahO6xBQfKg405CBI8RIiPRIc... 2/2



4/27/24, 9:46 PM Academic Feedback Form For Outgoing UG Students 2023

Academic Feedback Form For Outgoing UG
Students 2023

For Pass-out students of 2023

Teacher's Name? *

Dr. Gour Sundar Ghosh

Department? *

Education v

Semester? *

@® vi(cBCS)

Part Il (1+1+1)

Session? *

@® 202223
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Rate your teacher on the following points: *

Excellent Good Fair Average

Regularity of @ O O O

classes

Communication
kil ®© O O O

Interest generated

in the subject @ O O O

taught

Innovative

approach in @ O O O

teaching

Encouraging

participation & @ O O O

discussion in class

Availability for

interaction beyond
® O O O

stipulated class
hours

Transparency in

periodic internal @ O O O

assessment

Inclusive attitude
of the teacher

towards poor @ O O O

students and slow
learners

Overall evaluation
@ @) O O

of your teacher
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Academic Feedback Form For Outgoing UG
Students 2023

For Pass-out students of 2023

Teacher's Name? *

Anuja Roy Chowdhury

Department? *

Mathematics v

Semester? *

@® vi(cBCS)

Part Il (1+1+1)

Session? *

@® 202223
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Rate your teacher on the following points: *

Excellent Good Fair Average

Regularity of @ O O O

classes
Communication
kil ® O O O

Interest generated

in the subject @ O O O

taught

Innovative

approach in @ O O O

teaching

Encouraging

participation & @ O O O

discussion in class

Availability for

interaction beyond
® O O O

stipulated class
hours

Transparency in

periodic internal @ O O O

assessment

Inclusive attitude
of the teacher

towards poor @ O O O

students and slow
learners

Overall evaluation
O, O O O

of your teacher
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Administrative Feedback Form For Outgoing
UG Students 2023

For Pass-out students of 2023

College and Administrative Infrastructure

Semester *

@® VI(CBCS)

Part Il (1+1+1)

Session *

@® 202223
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Kindly answer the following questions: *

Excellent Good Fair Average

Physical

infrastructure of O @ O O

the college Library

Collection of

books, journals

and reading @ O O O
material of the

college library

Support and

assistance of the O @ O O

Library Staff

Infrastructure of

Laboratories (if O @ O O

applicable)

Support and
assistance of the
College Office
Staff

O
®
O
O

Canteen facilities

Wi-Fi and Internet
facilities

Drinking water
facility

Girls Common
Room facility

Greenery in the
college campus

O O O 0O O

Parking facility

O
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Cleanliness and
maintenance of
college premises @
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Administrative Feedback Form For Outgoing
UG Students 2023

For Pass-out students of 2023

College and Administrative Infrastructure

Semester *

@® VI (CBCS)

Part Il (1+1+1)

Session *

@® 202223
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Kindly answer the following questions: *

Excellent

Physical
infrastructure of O
the college Library

Collection of

books, journals

and reading O
material of the

college library

Support and
assistance of the O
Library Staff

Infrastructure of
Laboratories (if O
applicable)

Support and
assistance of the
College Office
Staff

®©

Canteen facilities

Wi-Fi and Internet
facilities

Drinking water
facility

Girls Common
Room facility

Greenery in the
college campus

Parking facility

OO O O O 0O O

Playground and
Sports
infrastructure

Good

O

OO0 ® ® ® O O

Fair

O

@ O 0O O O O O
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Average

®

®

O
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Cleanliness and
maintenance of
college premises @
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Teachers Feedback Form (22-23)

Name of the teacher *

Pushpanjali Ray

Department *

Botany

Designation *

Assistant Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

Yes

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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Teachers are encouraged to carry out research *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

moderately agree

@ Disagree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree Digitally signed
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The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution
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Teachers Feedback Form (22-23)

Name of the teacher *

Dr. Sangita Das

Department *

English

Designation *

Associate Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *
Strongly agree

@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

@ Yes

No

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree
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4/27/24, 9:54 PM Teachers Feedback Form (22-23)

Teachers are encouraged to carry out research *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

@ moderately agree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree

@ moderately agree
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4/27/24, 9:54 PM Teachers Feedback Form (22-23)

The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution

More infrastructural developments and technological purchase are required for betterment of teaching
learning process.
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Teachers Feedback Form (22-23)

Name of the teacher *

Dr. Manika Saha

Department *

Chemistry

Designation *

Associate Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *
Strongly agree

@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

@ Yes

No

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree
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4/27/24, 9:56 PM Teachers Feedback Form (22-23)

Teachers are encouraged to carry out research *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

@ moderately agree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree

@ moderately agree

Disagree Digitally signed
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The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *
Strongly agree

@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree

moderately agree
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Your suggestions for overall quality improvement of the institution

Infrastructural development is required in all sectors.
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Teachers Feedback Form (22-23)

Name of the teacher *

Dr. Tapan Kumar Ghosh

Department *

Economics

Designation *

Associate Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

@ Yes

No

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

Strongly agree

@ moderately agree
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Teachers are encouraged to carry out research *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

@ moderately agree
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4/27/24, 9:57 PM Teachers Feedback Form (22-23)

Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 9:57 PM Teachers Feedback Form (22-23)

The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution

1. Define our quality vision and goals.

2. Develop a quality culture and system.

3. Implement a quality curriculum and teaching.

4. Collaboration with a quality network with related to the institution.
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4/27/24, 9:58 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Anurag Roy

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2023 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Physics

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *
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4/27/24, 9:58 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
@ Good
Fair . .
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4/27/24, 9:58 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 9:58 PM Alumni Feedback Form
5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *
Yes

No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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4/27/24, 10:00 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Kajal Basfore

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2023 v

Course taken *

B.A. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

English

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:00 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:00 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:00 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes
@® No
May be later
Digitally signed
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4/27/24, 10:01 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Parambrata Misra

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2023 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Physics

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
® No Digitally signed
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4/27/24, 10:01 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:01 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:01 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes
No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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4/27/24, 10:03 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Partha Pratim Dam

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2023 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Botany

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

@ Yes

No Digitally signed
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995% Date: 2024.05.10
ao“%a.\g\)(\ a e. . .
pe®® ¥ 16114119 40530

https://docs.google.com/forms/d/1ZMnc6siAhFDj1ilnt0l_6dha_nmSCMapx27LKoirb_g/edit#response=ACYDBNh7IxY8UU-oWvmprnuiw-9jf5_hfZ... 1/4



4/27/24, 10:03 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:03 PM Alumni Feedback Form
d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

Good

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

Good

@® Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

Student
Employed

® Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:03 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

@ Yes

No

May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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4/27/24, 10:06 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Bipasha Roy

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2023 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Chemistry

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:06 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

@ Excellent

Good
Fair

Poor
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4/27/24, 10:06 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

@ Excellent
Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:06 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

@ Yes

No

May be later

6. Your suggestions for the development of the college

This content is neither created nor endorsed by Google.

GOOg|€ Forms 5( Digitally signed
A4

93ee® by DEBASHIS DAS
foetet  Date:2024.05.10
poo® 10¢ 16:17:13 +05'30'

https://docs.google.com/forms/d/1ZMnc6siAhFDj1ilnt0l_6dha_nmSCMapx27LKoirb_g/edit#response=ACYDBNjuAP-gmNYpRJyby18t6 TI90rqTV...

4/4



4/28/24, 3:34 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Administrative Feedback Form For
Outgoing UG Students 2022

For Pass-out students of
2022

College and Administrative Infrastructure

Semester *

@® VI (CBCS)

Part Il (1+1+1)

Session *

@® 202122

Physical infrastructure of the college Library *

@ Excellent

Good
Fair
Average Digitally signed
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4/28/24, 3:34 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Collection of books, journals and reading material of the college library *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Support and assistance of the Library Staff *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Infrastructure of Laboratories (if applicable) *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:34 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Support and assistance of the College Office Staff *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Canteen facilities *

Excellent

Good

@ Fair

Average

Wi-Fi and Internet facilities *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:34 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Drinking water facility *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Girls Common Room facility *

Excellent

Average

Greenery in the college campus *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:34 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Parking facility *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Playground and Sports infrastructure *

Excellent

Average

Cleanliness and maintenance of college premises *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:35 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Administrative Feedback Form For
Outgoing UG Students 2022

For Pass-out students of
2022

College and Administrative Infrastructure

Semester *

VI (CBCS)

@® Partlll (1+1+1)

Session *

@® 202122

Physical infrastructure of the college Library *

Excellent
Good
@® Fair
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4/28/24, 3:35 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Collection of books, journals and reading material of the college library *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Support and assistance of the Library Staff *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Infrastructure of Laboratories (if applicable) *

Excellent

Average

Digitally signed
9% cee® by DEBASHIS DAS
v

% Date: 2024.05.10
O 0

(\66 Q\Qa . . . 1 1
RN 16:20:50 +05'30

https://docs.google.com/forms/d/103sn17pRY-gQxQ150_javQJEV7UtnoKiZUJyykFziuO/edit#response=ACYDBNiLccZEk28pyvLymLTF-6A0G1M... 2/5



4/28/24, 3:35 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Support and assistance of the College Office Staff *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Canteen facilities *

Excellent

Good

C) Fair

Average

Wi-Fi and Internet facilities *

Excellent
Good
Fair
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4/28/24, 3:35 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Drinking water facility *

Excellent

Average

Girls Common Room facility *

Excellent

Average

Greenery in the college campus *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:35 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Parking facility *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Playground and Sports infrastructure *

Excellent

Average

Cleanliness and maintenance of college premises *

Excellent

Average
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4/28/24, 3:36 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Administrative Feedback Form For
Outgoing UG Students 2022

For Pass-out students of
2022

College and Administrative Infrastructure

Semester *

@® VI (CBCS)

Part Il (1+1+1)

Session *

@® 202122

Physical infrastructure of the college Library *

Excellent
Good
@ Fair o .
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4/28/24, 3:36 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Collection of books, journals and reading material of the college library *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Support and assistance of the Library Staff *

Excellent

Average

Infrastructure of Laboratories (if applicable) *

Excellent
Good
Fair

@ Average
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4/28/24, 3:36 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Support and assistance of the College Office Staff *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Canteen facilities *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Wi-Fi and Internet facilities *

Excellent
Good
Fair
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4/28/24, 3:36 PM Administrative Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Drinking water facility *

Excellent

Average

Girls Common Room facility *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Greenery in the college campus *

Excellent

Average
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Parking facility *

Excellent

Average

Playground and Sports infrastructure *

Excellent

Good

C) Fair

Average

Cleanliness and maintenance of college premises *

Excellent
Good
Fair
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Administrative Feedback Form For
Outgoing UG Students 2022

For Pass-out students of
2022

College and Administrative Infrastructure

Semester *

@® VI (CBCS)

Part Il (1+1+1)

Session *

@® 202122

Physical infrastructure of the college Library *

Excellent
@ Good
Fair
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Collection of books, journals and reading material of the college library *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Support and assistance of the Library Staff *

Excellent

Average

Infrastructure of Laboratories (if applicable) *

Excellent

Average
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Support and assistance of the College Office Staff *

Excellent
@ Good
Fair

Average

Canteen facilities *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Wi-Fi and Internet facilities *

Excellent
Good
Fair

@ Average Digitally signed
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Drinking water facility *

Excellent
Good
Fair

@ Average

Girls Common Room facility *

Excellent

Average

Greenery in the college campus *

Excellent

Average
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Parking facility *

Excellent

@ Good
Fair

Average

Playground and Sports infrastructure *

Excellent

Average

Cleanliness and maintenance of college premises *

Excellent
@ Good
Fair
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Academic Feedback Form For Outgoing UG
Students 2022

For Pass-out students of 2022

Teacher's Name *

Senjuti Dey Madam

Semester *

@® VI (CBCS)

Part lIl (1+1+1)

Session *

@® 202122

Rate your teacher on regularity of classes *

@ Excellent

Good

Fair Digitally signed
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@%@ Date: 2024.05.10
P 16:29:21 +05'30"

https://docs.google.com/forms/d/1TWwkMWP_2QEjPoolvHMA8IRRNf4250jKb9KjpgaSUC40/edit#response=ACYDBNjnS2VpcGCvd6DtioGWz1e... 1/4



4/28/24, 3:41 PM Academic Feedback Form For Outgoing UG Students 2022

Rate your teacher on communication skill *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Rate your teacher on interest generated in the subject taught *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Rate your teacher on innovative approach in teaching *

@ Excellent

Good
Fair

Average
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Rate your teacher on encouraging participation & discussion in class *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Rate your teacher on availability for interaction beyond stipulated class hours *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Rate your teacher on transparency in periodic internal assessment *

@ Excellent

Good
Fair

Average
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Rate your teacher on inclusive attitude of the teacher towards poor students and slow *
learners

@ Excellent
Good
Fair

Average

Overall evaluation of your teacher *

@ Excellent

Good
Fair

Average
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Academic Feedback Form For Outgoing UG
Students 2022

For Pass-out students of 2022

Teacher's Name *

Sumon Sen

Semester *

@® VI (CBCS)

Part lIl (1+1+1)

Session *

@® 202122

Rate your teacher on regularity of classes *

@ Excellent

Good
Fair Digitally signed
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Rate your teacher on communication skill *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Rate your teacher on interest generated in the subject taught *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Rate your teacher on innovative approach in teaching *

Excellent
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Rate your teacher on encouraging participation & discussion in class *

@ Excellent
Good
Fair

Average

Rate your teacher on availability for interaction beyond stipulated class hours *

@ Excellent

Good
Fair

Average

Rate your teacher on transparency in periodic internal assessment *

@ Excellent

Good
Fair

Average
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Rate your teacher on inclusive attitude of the teacher towards poor students and slow *

learners

@ Excellent
Good
Fair

Average

Overall evaluation of your teacher *

@ Excellent

Good
Fair

Average
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Teachers Feedback Form (21-22)

Name of the teacher *

Priyanka Mandal

Department *

Physics

Designation *

Assistant Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:04 PM Teachers Feedback Form (21-22)
Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *
Strongly agree

moderately agree

@ Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

Yes

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:04 PM Teachers Feedback Form (21-22)
Teachers are encouraged to carry out research *
@ Strongly agree

moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

moderately agree

@® Disagree Digitally signed
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree

moderately agree

@ Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree

moderately agree

@ Disagree

Campus is green and eco friendly *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

@ Strongly agree
moderately agree
Disagree
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The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution
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Teachers Feedback Form (21-22)

Name of the teacher *

Dr. Supriyo Paul

Department *

Physics

Designation *

Assistant Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:06 PM Teachers Feedback Form (21-22)
Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *
Strongly agree

@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

Yes

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:06 PM Teachers Feedback Form (21-22)
Teachers are encouraged to carry out research *
@ Strongly agree

moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

Strongly agree

moderately agree

@ Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

moderately agree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree

moderately agree

@ Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree
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The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution
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Teachers Feedback Form (21-22)

Name of the teacher *

Dr.Manika Saha

Department *

Chemistry

Designation *

Associate Professor

Student centred learning resources are available in the college *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:07 PM Teachers Feedback Form (21-22)

Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

@ Yes

No

Teachers are supported with adequate learning resources *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Digitally signed
sg®coe® by DEBASHIS DAS
ofeis  Date:2024.05.10
oW 16:54:59 +05'30"

https://docs.google.com/forms/d/1MMSxh19SVUUFfVPLfstrrchzPxp5_zLb5a-mblwmEgU/edit#response=ACYDBNgnHI7WIlaLBh4YdTwférw_Cq0... 2/5



4/27/24, 11:07 PM Teachers Feedback Form (21-22)

Teachers are encouraged to carry out research *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

Strongly agree

@ moderately agree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree
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The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

Strongly agree
@ moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution

Introduction of remedial classes are required to improve quality of students particularly slow learners.
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Teachers Feedback Form (21-22)

Name of the teacher *

Sudip Chakraborty

Department *

Economics

Designation *

Associate Professor

Student centred learning resources are available in the college *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree
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4/27/24, 11:07 PM Teachers Feedback Form (21-22)

Teaching aids in the departments are sufficient and up to date *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

The library offers a separate reading room for faculties *

@ Yes

No

Teachers are supported with adequate learning resources *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Teachers are allowed academic flexibility in course delivery *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree
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Teachers are encouraged to carry out research *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Teachers are encouraged to participate in seminar/workshops/ symposium/ conferences *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Classrooms & furniture are adequate *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Toilets are clean and hygienic *

@ Strongly agree
moderately agree
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Laboratories are adequately equipped (wherever applicable)

Strongly agree
moderately agree

Disagree

Water resources are adequately provided *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Campus is green and eco friendly *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Administration is accessible *

@ Strongly agree

moderately agree
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4/27/24, 11:07 PM Teachers Feedback Form (21-22)
The faculty can freely express their views and opinions on administrative issues *
@ Strongly agree

moderately agree

Disagree

The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing to improvement *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

The IQAC is working well for promoting quality in the institution. *

@ Strongly agree
moderately agree

Disagree

Your suggestions for overall quality improvement of the institution

Industry visit of students to know about the need and skill to acquire to have employment

This content is neither created nor endorsed by Google.
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4/27/24, 10:05 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Arnab Bhattacharjee

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2022 v

Course taken *

B.A. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

English Honours

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes Digitally signed
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4/27/24, 10:05 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:05 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

@ Excellent
Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

Student

@ Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.

Tea Garden Factory Supervisor
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4/27/24, 10:05 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes
No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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4/27/24, 10:07 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Chiranjeeb Kundu

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2022 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Chemistry

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes Digitally signed
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4/27/24, 10:07 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

Good

(:) Fair

Poor

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:07 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:07 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

@ Yes

No

May be later

6. Your suggestions for the development of the college

This content is neither created nor endorsed by Google.
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Rituparna Sarkar

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2022 v

Course taken *

B.A. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

English

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes

No Digitally signed

@ May be later
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6. Your suggestions for the development of the college
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Avishek Ghosh

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2022 v

Course taken *

B.A. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

English

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

Student
Employed

® Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:09 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes
No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college

This content is neither created nor endorsed by Google.
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4/27/24, 11:00 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Teachers Feedback Form (20-21)

Name of the teacher *

Dr Bikramjit Raychaudhury

Department *

Physiology

Designation *

Assistant Professor

How prepared were you for sudden switching over to online classes from offline classes? *

Not prepared
@ Moderately prepared

Well prepared
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4/27/24, 11:00 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Which platform did you use for online classes? *

Zoom meet
Google Meet
Google Classroom

Any other

Hurdles faced in delivering online classes *

Lack of face to face interaction with students
Inability to conduct practical classes, or field works, whichever is applicable
Digital divide among urban & rural students
Lack of faculty development training to suit the needs of online teaching.

Any other

According to you what are the positive outcomes of online education?

One of the benefits of online education is that it offers a lot of flexibility, and with that, you will be able to
learn at your own pace. Some students don't deal well with having a fixed studying schedule and would
rather learn and listen to lectures when they feel most focused.

Did the institution arrange for library orientation for faculty and students? *

Yes
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4/27/24, 11:00 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Did the institution provide timely updates regarding dates and modes of online university *
examinations?

@® VYes

No
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4/27/24, 11:01 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Teachers Feedback Form (20-21)

Name of the teacher *

Dr. Sangita Das

Department *

English

Designation *

Associate Professor

How prepared were you for sudden switching over to online classes from offline classes? *

@ Not prepared

Moderately prepared

Well prepared
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4/27/24, 11:01 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Which platform did you use for online classes? *

Zoom meet
Google Meet
Google Classroom

Any other

Hurdles faced in delivering online classes *

Lack of face to face interaction with students

Inability to conduct practical classes, or field works, whichever is applicable
Digital divide among urban & rural students
Lack of faculty development training to suit the needs of online teaching.

Any other

According to you what are the positive outcomes of online education?

Both faculty and students felt the urge to become technologically well versed for such classes.

Did the institution arrange for library orientation for faculty and students? *

@ Yes

No
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4/27/24, 11:01 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Did the institution provide timely updates regarding dates and modes of online university *
examinations?

@® VYes

No
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4/27/24, 11:02 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Teachers Feedback Form (20-21)

Name of the teacher *

Dr. Moushree Pal Roy

Department *

Microbiology

Designation *

SACT v

How prepared were you for sudden switching over to online classes from offline classes? *

Not prepared

Moderately prepared

@ Well prepared
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4/27/24, 11:02 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Which platform did you use for online classes? *

Zoom meet
Google Meet
Google Classroom

Any other

Hurdles faced in delivering online classes *

Lack of face to face interaction with students

Inability to conduct practical classes, or field works, whichever is applicable
Digital divide among urban & rural students
Lack of faculty development training to suit the needs of online teaching.

Any other

According to you what are the positive outcomes of online education?

we have turned more tech savvy. Able to connect to the students in every situation from anywhere. More
online materials can easily be shared. Audio-visual approach can be applied vividly.

Did the institution arrange for library orientation for faculty and students? *

Yes
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4/27/24, 11:02 PM Teachers Feedback Form (20-21)

Did the institution provide timely updates regarding dates and modes of online university *
examinations?

@® VYes

No
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4/27/24, 10:39 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Paromita Kanungoe

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2021 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Physics

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:39 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

Good

(:) Fair

Poor

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:39 PM Alumni Feedback Form
d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

Good

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

Good

@® Fair

Poor

3. What is your present dispensation? *

Student

@ Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.

Technical Engineer
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4/27/24, 10:39 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

@ Yes

No

May be later

6. Your suggestions for the development of the college

The English department of the college is at a huge risk. Even the professors lack basic grammatical
knowledge. It would be better if this was emphasized.
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4/27/24, 10:40 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

Mitali Roy

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2021 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

Physics

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

Yes
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4/27/24, 10:40 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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4/27/24, 10:40 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:40 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes

No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college

This content is neither created nor endorsed by Google.
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

Alumni Feedback Form

Name *

USASHI SHOME

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2021 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

BOTANY

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

c) Library resources and its accessibility *

@ Excellent

Good
Fair

Poor
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

Yes
No

@ May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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Alumni Feedback Form

Name *

ABHISHEK PAUL

Year of passing out from Ananda Chandra College *

2021 v

Course taken *

B.Sc. Honours v

If Honours course taken, please mention honours subject

BOTANY

Are you a member of Ananda Chandra College Alumni Association? *

@ Yes

N
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

a) Academic atmosphere of the college *

Excellent

@ Good
Fair

Poor

b) Infrastructure and laboratory facilities of the college *

Excellent

c) Library resources and its accessibility *

Excellent
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d) Extracurricular activities such as sports and cultural activities *

Excellent

2. How do you rate the contribution of your College towards your subsequent career? *

Excellent

3. What is your present dispensation? *

@ Student

Employed
Unemployed

Self employed

4. If you are employed please mention your present occupation.
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4/27/24, 10:41 PM Alumni Feedback Form

5. If employed are you willing to contribute in the overall development of our college? *

@ Yes

No

May be later

6. Your suggestions for the development of the college
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Employer Feedback

Name *

Dr. Debashis Das

Designation *

Principal

Syllabus is up to date based on current global academic scenario

Strongly Agree
@ Agree
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Your opinion about college infrastructure

Very good

® Good
Fair

Average

Satisfied with teachers' qualification

Strongly Agree

@ Agree
Neutral

Disagree
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Satisfied with teachers' strength

Strongly Agree

@ Agree

Neutral

Disagree

Satisfied with non-teaching strength

Strongly agree

Disagree
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The institution provides flexibility in team working and team efforts

Strongly agree

@ Agree

Neutral

Disagree

Efforts made by institute/teachers' to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make students ready for the world of work

Strongly Agree
@ Agree
Neutral
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Are you satisfied with college operation

Strongly Agree

@ Agree
Neutral

Disagree

Overall rating of the college

Excellent
@ Good
Fair
Average
Digitally signed
| | 5 D 20200510
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More intiatiatives should be taken from all stakeholders associated with the college to meet the new challenges and overall development.
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